



# 黨魁選舉明揭盅 「陷最差局面」難翻身 郝爾彬勢連任 英工黨恐撕裂

英國反對派工黨將於明日公佈黨魁選舉結果，預料現任黨魁郝爾彬可壓過挑戰者史密斯，繼續留任。但有專家指出，郝爾彬的政策路線令不少黨內人士不滿，早前英國通過公投脫歐後，更觸發退黨潮，郝爾彬「眾叛親離」，即使他留任黨魁，亦難以修補黨內的嚴重分歧，甚至可能引發分裂，未來多年恐難挑戰執政保守黨地位，重奪政權遙遙無期。

郝爾彬自去年9月當選為工黨黨魁後，不斷遭其他工黨國會議員批評，黨內意見愈趨分歧，例如在制訂政策及任命影子閣員等主要職位上，郝爾彬擬繞過中間路線的議員，直接諮詢草根階層意見，但副手華德信則希望，議員在任命影子內閣上有更大話語權，以修補黨內分歧。

## 脫歐掀退黨 變逼宮危機

英國公投決定脫歐後，工黨內部分歧更到達臨界點，郝爾彬被批阻止脫歐不力，最終20名影子閣員辭任，在230名工黨議員中，多達172人支持向郝爾彬提出不信任動議，引發逼宮危機。

## 學者：保守黨笑迎下屆大選

事實上，郝爾彬的爭議不斷，他曾於去年9月15日拒在



即使郝爾彬留任，亦難以修補黨內分歧，甚至可能引發分裂。法新社

二戰紀念活動上唱國歌，又曾將以色列與極端組織「伊斯蘭國」(ISIS)相提並論，令他個人形象受損。

倫敦瑪麗王后大學政治學教授貝爾認為，這是英國工黨自1980年代以來面對的最大危機，甚至是工黨於20世紀初成立以來面對過的最差情況，工黨有機會因此一分为二。諾丁漢大學工黨專家菲爾丁則認為，工黨內部一直拉鋸，但沒突破性進展，短期內的贏家將是執政保守黨，指後者可以「笑着參加下屆大選」。

法新社



史密斯挑戰郝爾彬的黨魁之位。法新社

## 匈牙利列倫敦「不宜前往」 英國抗議

匈牙利將於下月2日舉行公投，決定是否接納歐盟移民配額計劃，但政府為此推出的宣傳小冊子中，竟以「移民人數過多，不宜到訪」為由，將英國首都倫敦列入「不宜前往地區」。英國駐匈牙利大使館已向匈外交部提出抗議。

宣傳小冊子稱，歐洲約有900個「不宜前往地區」，指這些地區的移民人數相當高，當地政府無法控制這些區域，國家正常秩序也無法在當地實施。小冊子並無列出有關名單，但在地圖標示這些區域，包括英國的倫敦、南安普敦和彼得伯勒，法國首都巴黎及馬賽，以及德國首都柏林、瑞典首都斯德哥爾摩和丹麥首都哥本哈根等地。

英國外交部批評，匈牙利小冊子的資料「明顯不準確」，強調英國沒有一處地方不受英國法律制約。匈牙利外長西維爾多則強調，當局是在諮詢匈牙利駐英國大使館的意見，認真分析官方報告後，才作出將倫敦劃入「不宜前往地區」的決定。他續指，小冊子上的資料均根據有關國家警方的公開和正式報告，以及新聞資料提供的訊息。

英國廣播公司/法新社



倫敦

## 法影后再懷孕 否認涉「畢安」婚變



荷里活影星安祖蓮娜祖莉與畢彼得離婚，有傳媒猜測與畢佬合作拍攝電影《伴謀同盟》的法國金像影后瑪莉安歌迪娜或是背後原因。瑪莉安前日發聲明否認與「畢安」離婚有任何關係，強調現任男友法籍男影星卡列(Guillaume Canet)是她的「真命天子」，同時宣佈已再度懷孕。

40歲的瑪莉安在社交媒體Instagram上發文，稱自己原本無意置評，但考慮到事件愈鬧愈大，對身邊人造成影響，故不得

不發聲。瑪莉安與卡列相戀近10年，兩人育有一名5歲兒子。瑪莉安又表示尊重安祖蓮娜及畢彼得，衷心希望他們能和平解決事件。

「畢安」夫婦一直予人夫妻恩愛、如魚得水的感覺，故日前傳出離婚消息後令不少人感到震驚，亦令影迷猜測是否另有內幕，導致瑪莉安被捲入風波內。瑪莉安稱這些虛假的報道沒有影響到她，並視願炒作假消息和謠言的傳媒及有心人「盡快病癒」。

路透社/美聯社



瑪莉安歌迪娜

## 毛伊裝冒犯島民傳統 迪士尼下架致歉

迪士尼將於本年底上映以太平洋島國波利尼西亞為背景的新片《海洋奇緣》(Moana)，適逢萬聖節將近，迪士尼推出片中主角毛伊(Maui)的特色服裝，設計參考了波利尼西亞的同名傳說人物。有當地人批評服裝不但無助宣揚他們的傳統文化，更引起連番惡評，迪士尼前日已將服裝全線下架，並對造成冒犯致歉。

為配合《海》上映，迪士尼推出多款仿照角色毛伊設計的服裝，包括兒童睡衣。全身睡衣以棕色模仿波利尼西亞人的膚色，上面覆蓋仿紋身的黑色圖案，腰間圍了一條綠色草裙，另附有一條假鯊魚牙項鍊。不少波利尼西亞人認為服裝冒犯了他們的傳統，尤其是紋身在當地屬敏感議題。



下架服裝

迪士尼前日宣佈已將所有毛伊的服裝下架，並向被冒犯的人致歉，「《海》片的製作團隊一直尊重波利尼西亞文化，我們很遺憾毛伊服裝引起不滿。」

法新社/美聯社

## 曼谷超倫敦 成本年最受歡迎目的地

信用卡公司萬事達卡昨日發表「全球旅遊目的地城市指數」報告，指別名「天使之城」的泰國首都曼谷，壓倒倫敦、巴黎、迪拜等其餘全球131個城市，成為本年最受歡迎旅遊目的地，預計今年將有約2,147萬名國際旅客到訪曼谷，至於去年排名榜首的倫敦，估計今年只吸引1,988萬人次旅客，屈居第二。香港排名第11，較去年下跌一位。

萬事達卡首席經濟師王月魂表示，曼谷旅遊業一向蓬勃，並非曇花一現，「曼谷向來有潛質問鼎最熱門旅遊景點。在曼谷消費物有所值，對高收入國家的旅客尤其吸引。」近年到訪泰國的中國旅客大幅增加，當地政府預計今年將有3,300萬旅客到泰國。

泰國在2014年發生軍事政變，局勢動盪，令消費者信心及出口大受打擊。然而，當地經濟迅速復甦，現已成為東南亞第2大經濟體。雖然泰國南部

衝突不斷，上月更發生連環炸彈襲擊，但無損當地旅遊業增長。

一名到訪曼谷的英國旅客則認為，「曼谷的污染問題嚴重，不適宜久留。」但承認泰國的美食「認第二，沒人敢認第一」。

路透社



近年到訪泰國的旅客大幅增加。資料圖片

## 金餅塞肛門 鑄幣職員變賣106萬黃金

加拿大皇家鑄幣廠一名員工涉嫌監守自盜，在2014年11月至2015年3月間，先後多次把總值18萬加元(約106萬港元)的黃金，塞進肛門偷運出外變賣。最終銀行職員處理疑犯存款時發現有可疑，揭發案件，法院將於11月宣判。

35歲疑犯羅倫斯出入鑄幣廠，經常觸動金屬探測器，但警衛從未在他身上搜出可疑物品。直至一名銀行職員留意到羅倫斯經常存入由黃金經銷商開出的支票，調查下發現羅倫斯於鑄幣廠工作，於是

揭發事件。調查員在羅倫斯的儲物櫃發現曲奇大小、每片重210克的小金餅，以及一樽凡士林，估計羅倫斯是用凡士林潤滑肛門，把金餅藏進去避過檢查。

羅倫斯的代表律師辯稱金餅上沒有記號，無法證明來自鑄幣廠，而且鑄幣廠從來沒有報失黃金。鑄幣廠發言人表示已加強保安，包括增加攝錄機，以及改善追蹤黃金的機制。

英國《都市報》

## 上海煙草集團有限責任公司暨授權律師

# 鄭重聲明

上海煙草集團有限責任公司(以下簡稱本公司)注意到在各地捲煙市場上出現多種特殊形式包裝的「中華」捲煙和「熊貓」捲煙。為切實維護消費者權益，本公司授權常年法律顧問鄭傳本律師事務所劉遜律師作出鄭重聲明。

各地捲煙市場上出現的白盒、鐵盒、聽裝和塑盒包裝的「中華」捲煙和「熊貓」捲煙，印有「珍品」、「極品」、「精品」、「出口轉內銷」、「特需專供」、「軍需特供」等字樣的「中華」捲煙，以及單支用塑料薄膜包裝的「中華」捲煙均系假冒捲煙。敬請消費者購買時注意。

本公司並歡迎廣大消費者對製售假冒捲煙的情況進行舉報。

舉報電話：021-12313。

上海煙草集團有限責任公司  
上海市鄭傳本律師事務所  
二〇一六年九月